

Háček na nákupním vozíku neumí Češi použít. Slouží přitom k jedné zásadní věci

aazdravi.cz/hacek-na-nakupnim-voziku-neumi-cesi-pouzit-slouzi-pritom-k-jedne-zasadni-veci

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

14. 4. 2023



Háček na nákupním vozíku, který slouží k uchycení tašek a nákupních košíků, se zdá být pro mnoho Čechů záhadou. A přitom jeho využití může být velmi užitečné a pohodlné. Tak proč ho tedy neumíme používat?

Vychytávka pro ovoce a zeleninu

V některých obchodech se nachází ovoce a zelenina hned na začátku. Zákazníci si do igelitových sáčků sbírají potřebné plody a zeleninu a pokračují v nákupu. Ve chvíli, když začnou do košíku přidávat těžší zboží, musí neustále přestavovat obsah košíku, což je nepohodlné. Tento problém byl již předem vyřešen výrobcí, kteří vytvořili kovové poutko umístěné nahoře před držadlem košíku. Toto poutko slouží k uchycení sáčků s ovocem a zeleninou, které by se jinak snadno poškodily a zničily.

Kovové poutko na nákupní tašky

V obchodech je vždy dobré mít po ruce nákupní tašku, abychom si mohli bez problémů nakoupit vše potřebné. A právě pro usnadnění nákupu bylo vynalezeno kovové poutko, které lze na tašku připevnit buď zvenku, čímž se taška stane ihned po ruce při placení, nebo zevnitř, což je skvělé pro ty, kteří si sami skenují zboží. Díky tomu taška nespadne a můžeme do ní zboží pouze jednou rukou. Už nikdy neztratíte nákupní tašku a nakoupíte pohodlněji než kdy dříve.



Foto: Shutterstock

Do spodní části patří balené nápoje

Chcete ušetřit čas i energii? Jedním z triků je využití prostoru v dolní části vozíku, který je často přehlížen. Tento prostor je ideální pro ukládání balených nápojů, pivních bas a velkých krabic, které by jinak zabíraly cenné místo v košíku. Navíc si tam můžete dát i těžké granule nebo jiné výrobky, které byste jinak museli zvedat do výšky.

Tento trik vám umožní nakupovat snadněji a efektivněji, protože se nemusíte bát, že vám cokoliv spadne. Díky těmto vychytávkám bude nákup mnohem snadnější.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít